



В Брянской области бывший сотрудник регионального управления ФСИН и его знакомая признаны виновными в незаконном обороте психотропных веществ и наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному регионального управления ФСИН 25-летнему Андрею Сагандыкову и 23-летней жительнице областного центра Анастасии Кравцовой. Они признаны виновными в незаконном сбыте наркотических средств и психотропных веществ в значительном размере, совершенном группой лиц по предварительному сговору (пп. «а, б» ч.3 ст.228.1 УК РФ) и покушении на совершение аналогичного преступления (ч.3 ст.30, пп. «а, б» ч.3 ст.228.1 УК РФ). Кроме того, Сагандыков признан виновным в совершении еще двух таких же преступлений, а также в незаконном приобретении и хранении психотропных веществ и наркотических средств в значительном размере (ч.1 ст.228 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с июля по октябрь 2014 года Сагандыков четыре раза за вознаграждение сбывал на территории областного центра вещества, содержащие в своем составе наркотические средства и психотропные вещества (амфетамин и др.). В том числе в двух случаях, когда Сагандыков находился в служебных командировках, он поручал продавать запрещенные к свободному обороту вещества своей знакомой Кравцовой, которая была осведомлена о противоправном характере таких действий. Общаясь по телефону, они использовали условные обозначения, в завуалированной форме передавая требуемую информацию о количестве и стоимости своего товара. Как правило, с покупателями обвиняемые встречались рядом с торговыми центрами, в двух случаях в качестве них выступили лица, участвующие в проводимом органами Госнаркоконтроля оперативно-розыскном мероприятии «роверочная закупка». Общая сумма незаконно полученных денежных средств составила 18 тыс. рублей.

Кроме того, Сагандыков незаконно приобрел и хранил более 0,2 грамма амфетамина и 1,8 грамма метамфетамина, которые были обнаружены в феврале 2015 года в ходе обыска по месту жительства фигурантов уголовного дела.

На период расследования в отношении обвиняемых избиралась мера пресечения в виде заключения под стражей. К оперативному сопровождению по настоящему делу по поручению следователя были привлечены сотрудники службы собственной безопасности регионального



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

управления ФСИН.

Приговором суда Сагандыкову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Кравцовой – 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008103>